

День пятый 06.06.2024

«Историческая память»

Сегодня, 6 июня, в школьном лагере дневного пребывания "Лидер" прошли мероприятия, посвященные 225-летию великого русского поэта А.С.

Пушкина в рамках Международного дня русского языка.

Воспитатели провели занятия в отрядах, на которых познакомили детей с жизнью и творчеством поэта. Ребята узнали, что в детстве он очень любил слушать сказки и рассказы своей няни Арины Родионовны. Участвуя в литературной викторине "У Лукоморья", дети вспомнили все знакомые сказки, а также поиграли в различные игры.

Все остались довольны мероприятием, ушли с хорошим настроением.

Завтра новый день, и наших ребят ждут новые встречи и новые впечатления!

